
Інша інформація, визначена п. 38 Порядку скликання та проведення дистанційних 

загальних зборів акціонерів, затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку №236 від 06.03.2023. 

На дату складення переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення 

Загальних зборів акціонерів (далі – Загальні збори), наданого ПАТ «НДУ» станом на 

13.03.2026, загальна кількість акцій становить 158 640 000 штук, голосуючих 157 765 813 штук.  
Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у 

Загальних зборах.  

Для реєстрації акціонерів (їх представників) для участі у Загальних зборах таким 

акціонером (представником акціонера) направляються бюлетені для голосування на адресу 

електронної пошти депозитарної установи, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого 

акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства.  

У разі відмови депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для голосування, акціонер 

(його представник) має право до завершення голосування на загальних зборах направити 

бюлетень для голосування, оригінал або належно засвідчену копію відмови депозитарної 

установи у прийнятті бюлетеня для голосування, а також оригінали та/або належним чином 

засвідчені копії документів, що підтверджують особу акціонера (представника акціонера), 

повноваження представника акціонера (у разі підписання бюлетеня для голосування 

представником акціонера) на адресу електронної пошти, зазначену в повідомленні про 

проведення загальних зборів, на яку акціонер може направити запит щодо ознайомлення з 

матеріалами під час підготовки до загальних зборів та/або запитання щодо порядку денного 

загальних зборів та/або направити пропозиції до порядку денного загальних зборів та проєктів 

рішень. У такому разі акціонер (його представник) одночасно направляє копію відмови 

депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для голосування до Національної комісії з цінних 

паперів та фондового ринку. 

Бюлетені для голосування засвідчуються та направляються (подаються) депозитарній 

установі, яка обслуговує рахунок акціонера в цінних паперах, на якому обліковуються належні 

акціонеру акції Товариства, одним з наступних способів за вибором акціонера:  

1) бюлетені в електронній формі засвідчується кваліфікованим електронним підписом 

або удосконаленим електронним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті 

електронного підпису акціонера (його представника) та направляються електронною поштою 

на адресу депозитарної установи;  

2) бюлетені в паперовій формі засвідчується нотаріально або посадовою особою, яка 

вчиняє нотаріальні дії, або депозитарною установою, що обслуговує рахунок в цінних паперах 

такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства, та подаються до 

депозитарної установи.  

Кожна сторінка бюлетеня, поданого в паперовій формі, який складається з кількох 

аркушів, має бути пронумерована та підписується акціонером (представником акціонера).  

У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох депозитарних установах, 

на яких обліковуються акції Товариства, кожна із депозитарних установ приймає бюлетень для 

голосування на загальних зборах лише щодо тієї кількості акцій, права на які обліковуються на 

рахунку в цінних паперах, що обслуговується такою депозитарною установою.  

У випадку направлення бюлетеня для голосування, підписаного представником 

акціонера, до бюлетеня для голосування додаються документи, що підтверджують 

повноваження такого представника акціонера або їх належним чином засвідчені копії. 

Представником акціонера на загальних зборах може бути фізична особа або 

уповноважена особа юридичної особи, а також уповноважена особа держави чи територіальної 

громади. Представником акціонера – фізичної чи юридичної особи на загальних зборах може 

бути інша фізична особа або уповноважена особа юридичної особи. 

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною 

особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні 

дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у порядку, встановленому пунктом 

62 Порядку. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від імені 

юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими 

документами.  


